

Oznam:

Po opakovaných požiadavkách od PZS a po dohode s ÚDZS ako gestorom DRG sa stĺpec S "Použitie pre DRG=S|0" vypúšťa.

Zmeny:

kód diagnózy	Názov diagnózy	zmena
Z82.9	Choroba zapríčinená vírusom ľudskej imunitnej nedostatočnosti (HIV) v rodinnej anamnéze	diagnóza Z82.9 sa odstraňuje z dôvodu duplicity s dg Z83.0
O80.-	Spontánny pôrod jedného plodu	Patria sem: Žiadne alebo minimálne pôrodnické opatrenia Normálny pôrod Spontánny pôrod záhlavím Spontánny vaginálny pôrod jedného plodu Poznámka: Pre potreby úhradového mechanizmu vo vzťahu k výkonom, ktoré sa pri tejto diagnóze môžu použiť v ústavnej starostlivosti, použite platné Pravidlá kódovania . Pre použitie kódu O80 v rámci úhradového mechanizmu platí pravidlo S1504. Subklasifikačné kódy O80.0 až O80.9 sa pre úhradový mechanizmus nepoužívajú, čo však nevyklučuje ich použitie pre iné účely.
O82.-	Pôrod jedného plodu cisárskym rezom	Poznámka: táto kategória sa použije len vtedy, ak sa žiadny iný stav (choroba) uvedený v tejto kapitole nedá kódovať ako príčina vedúca k cisárskemu rezu. Pre potreby úhradového mechanizmu sa kódovanie zdravotnej starostlivosti v súvislosti s pôrodom ukončeným cisárskym rezom riadi pravidlom s označením S1518 podľa platných Pravidiel kódovania chorôb a zdravotných výkonov. Subklasifikačné kódy O82.0 až O82.9 sa pre úhradový mechanizmus nepoužívajú, čo však nevyklučuje ich použitie pre iné účely.
O83.-	Iné vedenie pôrodu jedného plodu	Poznámka: Kódy kategórie O83. sa pre úhradový mechanizmus nepoužívajú, čo však nevyklučuje ich použitie pre iné účely.

O84.-	Plody pri viacplodovej gravidite	Poznámka: Pre potreby úhradového mechanizmu sa kódovanie zdravotnej starostlivosti v súvislosti s pôrodom viacerých plodov riadi pravidlom s označením S1507 podľa platných Pravidiel kódovania chorôb a zdravotných výkonov. Kódy kategórie O84. sa pre úhradový mechanizmus nepoužívajú, čo však nevylučuje ich použitie pre iné účely.
--------------	----------------------------------	--

Doplnenie nových diagnóz:

R87.60	Abnormálne skvamózne bunky neznámej signifikancie (ASCUS)
R87.61	Abnormálne skvamózne bunky vysokého stupňa (ASC-H)
R87.62	Skvamózna intraepiteliálna lézia nízkeho stupňa (L-SIL)
R87.63	Skvamózna intraepiteliálna lézia vysokého stupňa (H-SIL)
R87.64	Cytologický dôkaz malignity zo steru krčka maternice
R87.65	Chýbajúce žľazové bunky transformačnej zóny
R87.66	Iný abnormálny cytologický nález
R87.67	Nešpecifikovaný abnormálny cytologický nález
U07.1	Potvrdená infekcia COVID-19
U07.2	Podozrenie z infekcie COVID-19

Oprava preklepov

G96.-	Iná choroby centrálnej nervovej sústavy	Iné choroby centrálnej nervovej sústavy
U99.0.-	Inkontinencia moču a stolice, klasifikovaná pre osobitné administratívne účely zdravotnej poisťovne	oprava kódu (vymazanie bodky) U99.0-
B20.3	Choroba HIV s následnými de inými vírusovými infekciami	Choroba HIV s následnými inými vírusovými infekciami
B20.8	Choroba HIV s následnými iných infekčnými a parazitovými chorobami	Choroba HIV s následnými inými infekčnými a parazitovými chorobami
M05.16	SSéropozitívna reumatoidná artritída s pľúcnymi prejavmi, v oblasti predkolenia (ihlica, píšťaľa, kolenný kĺb) (J99.0*)	SS éropozitívna reumatoidná artritída s pľúcnymi prejavmi, v oblasti predkolenia (ihlica, píšťaľa, kolenný kĺb) (J99.0*)

M05.19	SSéropozitívna reumatoidná artritída s pľúcnyimi prejavmi, miesto bližšie neurčené (J99.0*)	S Séropozitívna reumatoidná artritída s pľúcnyimi prejavmi, miesto bližšie neurčené (J99.0*)
C77.1	Sekundárny a bližšie neurčený zhubný nádor vnútrohruďníkovej lymfatických uzlín	Sekundárny a bližšie neurčený zhubný nádor vnútrohruďníkovej lymfatickej uzliny
C77.2	Sekundárny a bližšie neurčený zhubný nádor vnútrobrušnej lymfatických uzlín	Sekundárny a bližšie neurčený zhubný nádor vnútrobrušnej lymfatickej uzliny
J00	Akútna zápal nosohltana [nádcha]	Akútny zápal nosohltana [nádcha]

Oprava resp. doplnenie referencií k noným diagnózam

Oprava resp. doplnenie stĺpca "život ohrozujúve dg"

